

Николай Харитонов посетил Екатеринбург

14–15 февраля кандидат в президенты России от КПРФ Николай Харитонов и первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин посетили Екатеринбург.

В аэропорту «Кольцово» гостей встретили коммунисты, труженики предприятий Свердловской области, студенты екатеринбургских вузов, работники сельского хозяйства, ветераны труда и войны.

Сначала Харитонов побывал в Музее пионерии «Взвейтесь кострами!» в Центре дополнительного образования «Лик». Депутат Екатеринбургской Гордумы от КПРФ Виктория Ивачёва и организатор музея, ветеран педагогического труда Виктория Беднова познакомили гостей с экспозицией, которая рассказывает об истории самой массовой детской организации в истории нашей страны.

Виктория Ивачёва рассказала кандидату в президенты РФ, что свердловские депутаты-коммунисты помогли отремонтировать залы музея, привлекая для этого дизайнеров, художников, музейщиков.

Виктория Беднова отметила, что в последнее время Музей пионерии стал местом притяжения уральцев, желающих рассказать подрастающему поколению о работе детской организации, о пионерах-героях. Сюда приходят и дети – погорнить, побарабанить, сделать своими руками будёновку, и взрослые – вспомнить о своём прекрасном советском детстве.

«Сегодня музей расширил свою деятельность, став, по существу, молодёжным патриотическим центром», – подчеркнула Ивачёва.

Ярким событием стала церемония приёма в пионирию. Николай Харитонов и Юрий Афонин торжественно повязали школьникам красные галстуки.

Николай Михайлович поздравил ребят, только что принятых в ряды пионерии. «Это большой и смелый шаг в вашей жизни. Будьте первыми в учебе, в спорте и в труде! Добро пожаловать в большую пионерскую семью, с гордостью носите ваш красный галстук!» – напутствовал пионеров Харитонов.

Затем Николаю Харитонову принял участие в уроке «Знамя нашей Победы», который провели первые секретари Свердловского областного и Екатеринбургского городского комитетов ком-

сомола Денис Курочкин и Виталий Озеров. При помощи трафаретов и специальных средств старшие наставники вместе с детьми изготовили собственное Знамя Победы – точную копию штурмового флага №5, который держали в руках бойцы Берест, Егоров и Кантария.



Николай Михайлович высоко оценил экспозицию и деятельность музея.

«Это замечательно, что энтузиасты в Екатеринбурге бережно сохраняют память о советской истории», – отметил он, общаясь с педагогами и вожатыми. – Сегодня я вспомнил, как меня принимали в пионирию. Это было перед 7 ноября, в Новосибирской области, село Еланка. Помню, как наш отряд произнес клятву пионера. Нам при всех повязали галстуки! Шёл потом домой в фуфайке, мы тогда скромно одевались. Я её расстегнул, чтобы все видели мой красный галстук! Такая гордость была! Здорово, молодцы! Святое дело делаете!» – заключил Харитонов.

Далее в кинотеатре «Салют» Николай Харитонов и Юрий Афонин провели встречу с избирателями. Во встрече приняли участие руководители и активисты Тюменского, Челябинского, Пермского, ХМАО, Курганского, ЯНАО региональных отделений партии и Свердловского областного отделения КПРФ.

Николай Харитонов в своём выступлении подчеркнул, что в обществе давно сформировался за-

прос на социальную справедливость. Пропасть между богатыми и бедными стала непреодолимой. Бандитская приватизация позволила сконцентрировать в руках ограниченного числа олигархов и бизнесменов огромные активы, созданные трудом всего народа в советский период. В то же время, даже по официальным данным, более четверти населения современной России живёт за чертой бедности. Харитонов изложил про-

вынуждены выбирать – заплатить за квартиру или купить еду! Это безобразие надо прекращать!» – заключил Харитонов.

15 февраля Николай Харитонов и Юрий Афонин возложили цветы к стеле «Город трудовой доблести».

«В числе первых городов России Екатеринбург был удостоен высокого звания «Город трудовой доблести». Уральская столица, в годы Великой Отечественной войны носившая имя Свердловск, отмечена за выдающийся вклад в нашу Победу над фашизмом», – отметил кандидат на должность Президента РФ от Коммунистической партии Николай Михайлович Харитонов, обращаясь к участникам церемонии. – Эта сорокадвухметровая стела напоминает нам о подвиге тружеников тыла. Здесь, на свердловских заводах, производились танки, пушки, самоходки, танковые двигатели и другое вооружение. Мы навсегда сохраним память о подвигах, женщинах, мастерах, которые ковали грозное оружие в тяжелейших условиях военного лихолетья».

После возложения Николай Харитонов передал гуманитарный груз воинам, выполняющим свой долг в ходе специальной военной операции. В гумконвое – утеплённые костюмы, тактические аптечки, резиновые сапоги, дождевики, спальные мешки – всего более трёхсот единиц элементов экипировки. Бойцы на передовой получают 11 550 медицинских изделий, маскировочные сети и мясную тушёнку. «Гуманитарный конвой отправится воинам 228-го гвардейского мотострелкового полка 90-й танковой дивизии», – заверили принявшие груз военнослужащие.

Организаторы акции подчеркнули, что КПРФ помогает, и будет помогать российским бойцам до тех пор, пока цели военной операции не будут достигнуты.

Также во второй день визита в Свердловскую область кандидат в Президенты России от КПРФ Николай Харитонов встретился с рабочими Уральского завода гражданской авиации. В разговоре с коллективом коммунист поинтересовался условиями труда на предприятии, доступностью социальных льгот и уровнем заработной платы. Авиастроители расска-

зали, что работают на современном высокотехнологичном производстве, и труд оплачивается вполне достойно.

Николай Харитонов отметил, что для достижения технологического суверенитета России нужны передовые предприятия, оснащённые отечественным оборудованием.

Директор по развитию УЗГА Никита Ляпилин продемонстрировал недавно введённые в эксплуатацию нового самолёта «Байкал» на девять пассажиров, предназначенный для ближнемагистральных маршрутов. Николай Харитонов внимательно осмотрел машину, совершившую свой первый полёт 22 января 2022 года.

«Мы недаром выбрали для поездки этот завод, – сказал первый секретарь Свердловского обкома КПРФ Александр Ивачёв. – Предприятие имеет большие перспективы, причём в той отрасли, которую уничтожили в девяностые годы прошлого века».

«Как председатель Комитета по развитию Дальнего Востока и Арктики Госдумы могу сказать, что дальний Восток, да и вообще Россия, нуждается в таких машинах, ждёт их, – отметил, обращаясь к заводчанам, Николай Харитонов. – Чубайсы и гайдары откровенно говорили: зачем нам авиация? Будем покупать Боинги и Эйрбасы. Что из этого получилось, мы хорошо знаем. И теперь вынуждены восстанавливать разрушенную отрасль».

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ, депутат ГД Юрий Афонин расспросил о двигателях, которые собирает уральский завод. Как рассказал Никита Ляпилин, разработаны собственные проекты силовых установок для самолётов. Их тоже будут производить на предприятии.

«В итоге мы совсем откажемся от импортных комплектующих и будем выпускать полностью отечественные летательные аппараты, – заверил директор по развитию. – К этому и должна стремиться российская промышленность. На Запад никакой надежды быть не может. Уверен, ваши самолёты покорят небо России», – выразил убеждённости Николай Харитонов, пожелав труженикам предприятия успехов в их важном деле.

Николай Зубрилин:

Никому не позволено обижать ветеранов

На протяжении 8 месяцев ветераны района Отрадное проводят свои заседания на улице, в том числе и в зимние дни. Помещение Совета ветеранов №14 оказалось для них недоступным после проведённого ремонта. Под разными предлогами чиновники местной управы отказывались предоставлять ключи членам Совета.

24 января 2024 года, казалось бы, вопрос сдвинулся с места. Руководителю фракции КПРФ в Московской городской Думе Николаю Зубрилину пришёл ответ от Департамента труда и социальной защиты населения Москвы, который откликнулся на видеоматериалы о проблемах с помещением для ветеранов в районе Отрадное и обратился к районным чиновникам, чтобы

разобраться в ситуации.

Со слов неназванного сотрудника управы, департамент выяснил, что «в настоящий момент ремонт в помещении на улице Санникова закончен, и ключи будут переданы руководителю Совета ветеранов 24-25 января».

Однако оказалось, что управа не намерена была следовать договорённостям. На



приёме населения у депутата Николая Зубрилина жители рассказали ему, что проблема с передачей помещения «Детям войны» в районе Отрадное до сих пор не разрешена. Выяснилось, что после ремонта Совету ветеранов не выдают ключи от по-

мещения в 22 квадратных метра, а взамен предлагают вселиться в девятиметровую комнатку.

«История длится много месяцев, однако чиновники не собираются уступить, видимо, им очень нужна «победа» над ветеранами? Чиновникам не нравится деятельность Совета ветеранов и функционирование организации «Дети войны», которых в районе Отрадное насчитывается более 1000 человек! По моему мнению, дело принимает серьёзный оборот. Это неслыханно, когда некоторые чиновники вместо помощи, которую они обязаны оказывать ветеранам, ведут такое противодействие законной деятельности ветеранской организации. Придётся поправить нерадивых чиновников, если они забыли свои должностные обязанности», – сообщил Николай Зубрилин.

На неделе глава московских коммунистов встретится с главой управы района. Компартия не оставит ветеранов в беде!

Пресс-служба фракции КПРФ в Московской городской Думе